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Καστοριά 15η Νοεμβρίου 2019 
 αριθμός πρωτ. : ..................... 

 
 Προς :  
 α) τον κο Δήμαρχο Καστοριάς & 
 β) τον κο Αντιδήμαρχο  
 Πολιτικής Προστασίας 
 Σκαπέρδειο Δημοτικό Μέγαρο 
 Καστοριά 52100 
 
Θέμα : «Έγκριση φιλοξενίας τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού & παραχωρήσεως χώρου». 

 
Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,  
αξιότιμε κύριε Αντιδήμαρχε, 
 
όπως θα γνωρίζετε, η Ραδιολέσχη Καστοριάς είναι αναγνωρισμένο σωματείο (αρ. 

αποφάσεως Μονομελούς Πρωτοδικείου Καστοριάς : 32/2006), ενταγμένο στη Γενική 
Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Εσωτερικών – Προστασίας του 
Πολίτη (αριθμός μητρώου: 29/2008). Απαρτίζεται από περίπου 100 μέλη, με πλούσια 
εμπειρία γύρω από την Υπηρεσία Ραδιοερασιτέχνη, που διαθέτουν υψηλό το αίσθημα 
της προσφοράς, με ευαισθησίες στα τοπικά κοινωνικά δρώμενα και με όραμα την 
ενασχόληση των νέων με τον ραδιοερασιτεχνισμό και κατ΄ επέκταση με τον 
εθελοντισμό,  με την ευαισθητοποίηση τους γύρω από κοινωνικά ζητήματα, καθώς και 
με την πρόσβαση τους στη γνώση και στον πειραματισμό της τεχνολογίας. Με τον τρόπο 
αυτό, η Ραδιολέσχη Καστοριάς συμβάλει στην αποτροπή από τους κινδύνους που 
ελλοχεύουν από την απραξία της νεολαίας, με πολλαπλές θετικές επιπτώσεις στην 
ακριτική κοινωνία της Καστοριάς. 

 
Το ίχνος γραφής μας, από το 2006 μέχρι και σήμερα, σας είναι - νομίζουμε – 

γνωστό και σαφές. Σε καθημερινή βάση, επιδιώκουμε την προσφορά μας, συνδράμουμε 
σταθερά και διαχρονικά την τοπική κοινωνία, ως ένας από τους πλέον δραστήριους 
εθελοντικούς φορείς της πολιτικής προστασίας του Νομού μας. Ωστόσο, για τη συνέχεια 
αυτής της παρουσίας μας, αναγκαία και ικανή συνθήκη είναι η Πολιτεία, μαζί με την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση και τα εντεταλμένα προς τούτο όργανα της, να κινούνται εξίσου 
στην ίδια κατεύθυνση υπευθυνότητας και πάνω απ’ όλα, να αναλαμβάνουν καινοτόμες 
πρωτοβουλίες και ειλικρινείς δράσεις.  

 
Επί του θέματος, θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε, ότι σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 

10800/310/4-3-2013 (ΦΕΚ 648, τ. Β’) Υπουργική Απόφαση, απαραίτητο προαπαιτούμενο 
για την κατά το Νόμο αδειοδότηση και την εν συνεχεία εγκατάσταση και ενεργοποίηση 
του οποιουδήποτε ραδιοερασιτεχνικού επαναλήπτη – αναμεταδότη – ραδιοφάρου, 
είναι η προηγούμενη εξασφάλιση της γραπτής άδειας του ιδιοκτήτη του χώρου. 

 



Στην περιοχή «Άγιος Αθανάσιος» του νομού Καστοριάς, η Ραδιολέσχη Καστοριάς, 
προτίθεται να εγκαταστήσει έναν ιδιόκτητο επαναλήπτη φωνής, ισχύος περίπου 10 
watt, εντός του υφισταμένου οικίσκου, όπου συστεγάζονται και τα λοιπά επίσημα 
κέντρα εκπομπών της πόλεως. Επειδή λοιπόν απαγορεύεται η εγκατάσταση και 
λειτουργία ραδιοερασιτεχνικού επαναλήπτη – αναμεταδότη – ραδιοφάρου χωρίς την 
έκδοση της ειδικής αδείας από το εποπτεύον Υπουργείο Μεταφορών - Επικοινωνιών, η 
Ραδιολέσχη Καστοριάς, προκειμένου να αδειοδοτήσει τον εν λόγω εξοπλισμό, αιτείται 
της εγγράφου αποδοχής της φιλοξενίας του από το Δήμο Καστοριάς στον 
προαναφερόενο χώρο. Η υλοποίηση και η ολοκλήρωση της επιχειρούμενης 
εγκαταστάσεως, θα αυξήσει σε πανελλήνιο επίπεδο τις τηλεπικοινωνιακές δυνατότητες 
και κατ΄ επέκταση, τις δραστηριότητες των μελών μας, οι οποίες (αθροιστικά) τίθενται 
στη διάθεση των υπηρεσιών της Πολιτικής Προστασίας. 

 
Περαιτέρω, προτιθέμεθα ως Ραδιολέσχη Καστοριάς, να ενεργοποιήσουμε (πάλι 

με ίδια έξοδα), τηλεπικοινωνιακό εξοπλισμό (επαναλήπτη) στην περιοχή «Μαύρο 
Βουνό». Επομένως - και για τους αντίστοιχους λόγους που περιγράφουμε ανωτέρω - 
ερχόμαστε να αιτηθούμε της παραχωρήσεως του ανενεργού οικίσκου, ιδιοκτησίας του 
Δήμου Καστοριάς, προκειμένου να ενεργοποιήσουμε την εκ του Νόμου προβλεπόμενη 
διαδικασία αδειοδοτήσεώς του. Τόσο η σχετική γραπτή έγκριση φιλοξενίας στον οικίσκο 
του Αγίου Αθανασίου, όσο και η αντίστοιχη παραχώρηση του ανενεργού οικίσκου στην 
περιοχή «Μαύρο Βουνό», αποτελούν απαραίτητα δικαιολογητικά, τα οποία θα 
ενσωματωθούν στον κάθε φάκελο των αιτημάτων αδειοδοτήσεων, τους οποίους εν 
συνεχεία η Ραδιολέσχη Καστοριάς θα καταθέσει προς το αρμόδιο Υπουργείο. 

 
Λαμβανομένου υπ΄ όψιν του γεγονότος ότι, τόσο από την όλη επίσημη 

διαδικασία αδειοδοτήσεως, όσο και από την απόλυτη εφαρμογή των τεχνικών 
περιορισμών του προς τοποθέτηση εξοπλισμού, έχει εξετασθεί και αποκλεισθεί 
παντελώς, η κάθε περίπτωση τυχόν προκλήσεως παρεμβολών και λοιπών λειτουργικών 
προβλημάτων, τόσο μεταξύ υφισταμένων και νομίμως λειτουργούντων δικτύων, όσο και 
του γειτνιάζοντος και συστεγαζόμενου ηλεκτρονικού εξοπλισμού ιδιοκτησίας τρίτων. 
Τέλος, αναγκαστικά συντρέχουν αθροιστικά, όλες οι προβλεπόμενες προϋποθέσεις του 
χαρακτηρισμού της εγκαταστάσεως, ως χαμηλής ηλεκτρομαγνητικής περιβαλλοντικής 
οχλήσεως. 

 
Τέλος, όπως εύκολα γίνεται αντιληπτό, τόσο η αιτούμενη φιλοξενία του ανωτέρω 

εξοπλισμού μας, όσο και η έγκριση παραχωρήσεως του οικίσκου, δεν θα επιφέρει 
κανένα οικονομικό, λειτουργικό ή άλλου είδους κόστος στο Δήμο Καστοριάς.   

    
Γνωρίζοντας τη διάθεση συνεργασίας και εξυπηρετήσεως του Δήμου Καστοριάς, 

καθώς και τη μέχρι σήμερα αγαστή συνεργασία μας, ελπίζουμε να έχουμε την έγκρισή 
σας και βεβαίως επιθυμούμε να σας ευχαριστήσουμε εκ των προτέρων, ως Δ.Σ. αλλά και 
εκ μέρους των μελών μας, για την πρόθεσή σας προς στήριξη του συλλόγου μας. 

 
Διατελούμε στη διάθεσή σας επί παροχής τυχόν περαιτέρω πληροφοριών, 

αναμένοντας τη θετική σας – ελπίζουμε - ανταπόκριση.  
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
 Ο Πρόεδρος   Ο Γραμματέας 
 
 
 Φώτιος Πρασσάς  Νικόλαος Βέργος 
 sv2bxz  sv2nru  


